

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 01.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005510092

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TrueDyne Sensors AG, Reinach (BL)

TrueDyne Sensors AG (TrueDyne Sensors Ltd) (TrueDyne Sensors SA) Christoph-Merian-Ring 20 4153 Reinach BL

TrueDyne Sensors AG, in Reinach (BL), CHE-101.669.146, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 79 vom 26.04.2021, Publ. 1005159565). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bauer, Johannes, deutscher Staatsangehöriger, in Lörrach (DE), mit Kollektivprokura zu zweien; Huber, Christof, von Krauchthal, in Bern, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3330 vom 28.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 79, Datum: 26.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft